

# 助学生上学,帮家庭致富

## 菏泽人大“助学圆梦”活动启动,既资助学生还帮扶家庭

本报菏泽9月17日讯(记者 张建丽) 17日,菏泽市人大常委会开展的“助学圆梦”活动正式启动。共筹集资金232万元,资助全市1160名中学生。记者获悉,活动不但要资助品学兼优的学生,还会采取不同的渠道和方式帮助他们的家庭尽快脱贫致富,解决学生的后顾之忧。

据介绍,菏泽市人大常委会开展的“助学圆梦”活动,今年是第一年,受到了全市各级人大代表的积极响应,得到了市委、市政府的大力支持。今年,人大共筹集资金232万元,资助1160名中学生。

记者了解到,市人大常委会根据各级人大代表的心愿和呼声,相继

开展了一系列活动。主要分为两大类:一是经济社会类;二是民生类。经济社会类主要是指人大代表“建功立业”主题活动、万件社会矛盾化解、千名代表听百案看执行等专题活动;民生类主要是指开展的有关教育文化事业的相关特色活动,有百万册图书进校园、百家文艺团体

装备改善、千名贫困学子救助和今日启动的“助学圆梦”等一系列活动。

这次针对全市中学生开展的“助学圆梦”活动,从原来的普遍救助贫困大学生转向救助中学生,其中高中生和初中生的比例为6:4。

市人大常委会党组书记、第一副主任杨永昌表示,这项活动并非只开展一年,还将在进一步完善的基础上,持续有效地开展下去。活动中,不但要资助品学兼优的学生上学,还要采取不同的渠道和方式帮助他们的家庭尽快脱贫致富,解决学生的后顾之忧。



9月17日,国网鄄城县供电公司四名雷锋志愿者来到该县旧城镇张显庄帮助留守老人张家兴收玉米。今年入秋以来,鄄城县供电公司组织18只雷锋“泉亮”志愿者服务队进村入户,为留守家庭和孤寡农民用户解决秋收难题。截至目前,该公司累计帮助农户收玉米4500余斤,服务队队员还将帮助农户把玉米脱粒、晾晒,争取让帮扶对象的农产品颗粒归仓。本报记者 李贺 通讯员 陈曦 摄影报道

## 鄄城“泉亮”雷锋团队 助留守老人颗粒归仓

## 医院一天接诊9名断指者 多因操作农机不当

本报菏泽9月17日讯(记者 张建丽) 又到了玉米收获季,17日,记者从菏泽博爱医院获悉,由于操作不当等原因,一天时间,医院接诊了9名被玉米收割机等农机伤到手指的断指者,其中一人受伤严重,右手三个手指全部被切掉。

17日下午,记者来到博爱医院,看到伤者王先生正在咨询护士伤口的注意事项。“唉,右手的食指少了两小截。”王先生看着包着厚厚纱布的右手叹道。王先生告诉记者,16日晚上,他在家里用借来的玉米剥皮机剥棒子皮,看到入口处被玉米堵着了,就用手去拨弄了一下,没想到手套被卡住,还没来得及摘下,手指就被带进了机器里。家人见状,赶紧停了机器,但是他的一小截断指已经被绞碎。

博爱医院护士长晁金梅介绍,从16日下午到17日下午,医院共接诊了9名类似伤者。记者了解到,由于博爱医院治疗手外伤很专业,有一些病人从其他医院转诊而来。王先生说,16日晚上9点多,他来到博爱医院时,有3名被农机伤到的患者正在接受手术。

东明的张先生被玉米收割机割去了右手的大拇指和食指,躺在病床上非常痛苦。他介绍,自己刚购买了玉米收割机,这是第一年出车,却出了事。同样也是因为看到农机的进口有点堵,在维修时,机器忽然恢复转动,直接咬住手指。“大拇指没了,以后可怎么干活?”他的妻子忍不住抹眼泪。

说起农机使用的注意事项,记者发现,这些患者大多表示不知道。“机器上厂址、电话、牌子啥都没有。”王先生这样告诉记者。“没听说过有谁用农机受了伤。”张先生也称不了解。

博爱医院的大夫告诉记者,每年玉米收获的时期都会集中出现受伤的病人,希望市民一定要购买符合安全规范的机械并遵守相应的操作规范,不要直接用手接触农机的进口。

**南京德高旅游有限公司菏泽分公司**  
 许可证书: L-js-01261  
**欢乐国庆节 休闲好去处**  
**皇城相府 二日游**  
**330元/人**  
**实践《旅游法》 全程无购物**  
**前50名报名者均有精美礼品赠送**  
**10月1日、6日发团**  
**报名电话: 2070017 2070018**  
**(各大旅行社均可报名)**

## 曹县金座国际商贸城 招商签约全面启动

9月14日,曹县金座国际商贸城招商签约大会暨招商全面启动仪式隆重举行。项目建成开业将为曹县解决就业人口近万人,年创税收近亿元,真正解决老百姓就业难的问题,为整个曹县的发展提供强有力的商业支撑。

金座国际商贸城项目总占地210亩,总建筑面积约30万平方米,其中商业区20万平方米,配套住宅区10万平方米。现在项目一期十万平方米ABCD四个馆主体已经完工。项目一期将于2014年6月底交房,2014年国庆节左右试营

业。金座国际商贸城项目董事长刘新华表示,金座项目将以此活动为契机,再接再厉,奋力发展,在保证工程建设顺利进行的前提下,全力做好市场招商运营和经营管理工作,让所有投资者及经营户能进的来、留得住、赚得到,能够共同享受项目繁荣发展带来的最大利益。

据悉,该项目的招商经过多方考察和反复调研和磋商,科学界定了项目定位和业态布局。在整体业态布局的框架内,按照依托当地回馈当地的招商思想,将与曹县各类商户进行了充分

的沟通和洽谈。

签约商户代表曹县电动车协会代表王洪福和圣象地板曹县总经理蔡忠凯在讲话中表示,市场和行业的发展需要品牌、规模、经营管理和集中的经营场所。金座国际商贸城项目的发展建设及市场格局让商户们看到了希望,通过多方考察和反复磋商,众多商户一致同意全部入驻金座国际商贸城,相信在县委县政府及社会各界的关心支持下,经营户一定会收获更大的经营利益,成为鲁西南地区商贸经营的龙头市场。(齐讯)

## 新苏天美 首届闭店团购夜今晚火爆开幕

又是一年中秋佳节来临之际,月圆人团圆,在这个欢乐祥和的节日里,新苏天美推出多项心动的促销打折活动,抢到的是实惠,错过的就是后悔!赶快带上你的家人行动起来吧!

心动一:9月18日中秋闭店精彩团购惠,穿着20减12起!化妆品6.5折起!会员0元秒杀免费商品等你来拿!电饭煲电磁炉电动车42寸液晶电视整点大

抽奖!  
心动二:9月19日新苏五心儿童俱乐部隆重开幕,卡通明星送礼,精彩儿童模特秀,家长朋友们快带你的宝宝加入吧,给宝宝一个更广阔的成长平台!  
心动三:9月18—19日折上享8折,凭金卡顾客可领取8折券,全场通用,最高抵200元,拥有金卡通行令的亲们快快来领取吧!领取的不止是券,更是新

苏天美一颗祝福的心!  
心动四:9月20日新苏天美内衣品牌重装升级,火辣嫩模内衣秀,你敢穿我就敢送,姐妹们你还在等什么?

实惠是客户不断的追求,更实惠的是新苏天美为大家提供的回馈,这么多的诱惑,亲你还在等什么,更多精彩尽在新苏天美购物中心!新苏天美购物中心全体员工恭祝菏泽市民中秋节快乐!